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УФНС РОССИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ 

Налог на профессиональный доход (НПД)  
новый специальный налоговый режим  

для самозанятых граждан 
      
     ПРИМЕНЯТЬ НПД могут физлица и индивидуальные предприниматели     
     (самозанятые), которые без привлечения наемных работников оказывают услуги      
     или продают собственные изделия ручной работы.  
                   
                            НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК ВПРАВЕ ПРИМЕНЯТЬ НПД  
                                        ЕСЛИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ: 
                                                               - удаленная работа через электронные площадки 
                                                                              -  оказание косметических услуг на дому 
                                                - сдача квартиры в аренду посуточно или на долгий срок 
                                                                           - услуги по перевозке пассажиров и грузов 
                                                               - продажа продукции собственного производства 
                                                                                               - фото - и видеосъемка на заказ 
                                                                              - проведении мероприятий и праздников 
                                                        - юридические консультации и ведении бухгалтерии 
                                                        - строительные работы, ремонт помещений и другие 
 
 
 
                                              
                        ПРЕИМУЩЕСТВА НПД: 
    
Не нужно представлять налоговые декларации. 
Низкие выгодные налоговый ставки: 
                                                                      - 4%  при расчетах с физлицами  
                                                                      - 6%  при расчетах с организациями или ИП 
Абсолютно легальная работа без статуса ИП. 
Все расчеты и оплата налогов  - «в один клик» через мобильное приложение. 
Предоставляется налоговый вычет в размере 10 тысяч рублей. 
Можно совмещать с работой по трудовому договору. 
Отсутствует обязанность оплаты страховых взносов. 
  
                       ОГРАНИЧЕНИЕ ПО СУММЕ ДОХОДА САМОЗАНЯТОГО  
                                                           - 2,4 млн рублей в год. 
 
          
                                  КАК ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ В КАЧЕСТВЕ САМОЗАНЯТОГО?   
                                  ЛЕГКО! НУЖЕН ТОЛЬКО ПАСПОРТ! 
                                   
                                  Постановка на учет в качестве самозанятого плательщика  
                                  НПД осуществляется без посещения налоговой инспекции,  
                                  одним из вариантов: 
 
1. Скачать бесплатное мобильное приложение «Мой налог». 
 
2. Зарегистрироваться в вэб-кабинете налогоплательщика «Налог на 
профессиональный доход»  (https://npd.nalog.ru) на сайте ФНС России. 
 
3. Через любую кредитную организацию или банк, осуществляющих  
информационное взаимодействие с ФНС России. 
 
Необходимо пройти регистрацию и получить подтверждение.  
Без регистрации применение налогового режима и  
формирование чеков невозможно. 
 
                                   ПОДРОБНЕЕ 8-800-222-22-22  или npd.nalog.ru   
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